
 

 

 

 

Λίπωμα προσώπου. 
Σειρά ενημέρωσης ασθενών - Τι πρέπει να γνωρίζετε, τι πρέπει να ρωτάτε. 

 

Αυτό το φυλλάδιο θα σας βοηθήσει να κατανοήσετε τι είναι το λίπωμα προσώπου και 
τις επιπτώσεις του, καθώς και τις διαθέσιμες θεραπείες μετά τη γέννηση του μωρού 
σας. 
 

Τι είναι το λίπωμα προσώπου; 

 

Το λίπωμα προσώπου είναι μια καλοήθης μάζα που βρίσκεται στο πρόσωπο του μωρού σας. 

Βρίσκεται στο 1% του γενικού πληθυσμού και είναι συχνότερο στις γυναίκες. Η υποψία μπορεί 

να τεθεί με υπερηχογράφημα πριν από τη γέννηση. Συνήθως, οι βλάβες αυτές δεν σχετίζονται 

με άλλες δυσπλασίες. 

 

Πώς συμβαίνει ένα λίπωμα στο πρόσωπο; 
 

Έχουν περιγραφεί ορισμένες θεωρίες σχετικά με την προέλευση των λιπωμάτων, 

συμπεριλαμβανομένης της γενετικής προδιάθεσης και της αντίδρασης σε τοπικό τραύμα. Τα 

λιπώματα σχηματίζονται από φυσιολογικά λιποκύτταρα και ο εκφυλισμός τους σε κακοήθεις 

αλλοιώσεις είναι πολύ σπάνιος. 

 

Θα μπορούσε το μωρό μου να έχει άλλη συναφή δυσπλασία; 
 

Όχι, τα λιπώματα είναι συνήθως ένα μεμονωμένο εύρημα. 

 

Αν αποκτήσω κι άλλο μωρό, θα έχει και αυτό λίπωμα στο πρόσωπο; 
 

Όχι. Εάν το λίπωμα είναι η μόνη βλάβη στο σώμα του μωρού σας, η πιθανότητα να 

αποκτήσετε και άλλο μωρό με λίπωμα στο πρόσωπο είναι πολύ μικρή. 

 

Τι σημαίνει αυτό για το μωρό μου μετά τη γέννησή του; 
 

 



 

 

 

 

Λίπωμα προσώπου. 
Σειρά ενημέρωσης ασθενών - Τι πρέπει να γνωρίζετε, τι πρέπει να ρωτάτε. 

 

Δεδομένου ότι το λίπωμα του προσώπου είναι μια καλοήθης οντότητα, το μωρό σας δεν θα 

χρειαστεί τροποποίηση του σχεδίου τοκετού. 

 

Ποια είναι η θεραπεία του λιπώματος προσώπου; 
 

Η θεραπεία των λιπωμάτων του προσώπου συνίσταται στη χειρουργική αφαίρεση της μάζας. 

Μπορεί να πραγματοποιηθεί μετά τον τοκετό από δερματολόγο ή γενικό χειρουργό. 

 

Θα ξανασυμβεί; 
 

Εάν η χειρουργική επέμβαση είναι επιτυχής, ο όγκος δεν θα πρέπει να επανέλθει. 

 

 

 

Ποιες άλλες ερωτήσεις πρέπει να κάνω; 
 

•     Πού πρέπει να γεννήσω; 
•     Τι θα συμβεί εάν ο όγκος περιλαμβάνει επιπλέον δομές του μωρού μου; 
•     Πώς πραγματοποιείται η διαδικασία για την εξαγωγή ολόκληρης της βλάβης του 

μωρού μου; 
•     Πού θα λάβει την καλύτερη φροντίδα το μωρό μετά τη γέννησή του; 
•     Μπορώ να γνωρίσω εκ των προτέρων την ομάδα των γιατρών που θα βοηθήσουν 

το μωρό μου όταν γεννηθεί; 
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